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C07

Grund,Erwin 1558

Denk,Kevin 1616

VM2018 Linz; Reisi's (6.2) 07.08.2018
[F11;ewg]

 120'/40+60' 314MB, Fritz11.ctg, ASUS
 1.e4  e6  2.d4  d5  3.Sd2  c5  4.exd5  Dxd5?!�

 [ �4...exd5 ]
 5.c3

 [ �5.Sgf3  Sf6  6.Lc4  Dd6  7.Sb3  (od.  7.0-0�  cxd4
 8.Sb3 ) 7...cxd4  8.0-0� ]

 5...cxd4 Diagramm

(Diagramm 1)

 6.Da4+?∓

 [ 6.cxd4  Sc6  ( 6...Dxd4  7.Sgf3  Dd7= ) 7.Sgf3  Sxd4
 8.Sxd4  Dxd4  9.Le2 Der wEntwicklungsVorsprung macht
den MinusBauern wett. ]

 6...Sc6  7.cxd4??-+

 [ �7.Sgf3  dxc3  8.bxc3  Sf6  9.Lc4  Da5  10.Dxa5  Sxa5
 11.Ld3  Ld7∓ ]
 [od.  7.Dc2  Sf6  8.Sgf3  dxc3  9.bxc3  Le7  10.Lc4  Dh5
 11.0-0  e5� ]

 7...Dxd4?!∓ Diagramm
 8.Dd1??-+

 [ �8.Dxd4  Sxd4  9.Ld3  Ld7  10.Sgf3∓ ]
 8...Lc5  9.Df3  Sf6  10.Se2  Dd6  11.Sc4  Lb4+?!∓

 [ �11...Dd5  12.Sc3  Dxf3  13.gxf3-+ ]
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 12.Ld2?-+

 [ �12.Sc3∓ ]
 12...Lxd2+  13.Sxd2  Se5  14.Db3?

 [zwar  �14.Dg3-+ ,ändert aber nichts, ]
 14...Sd3+  15.Kd1  Sxf2+  16.Ke1  Sxh1  17.Td1

danach zeigt die Notation nur mehr die Verwirrtheit des W;
ist aber Conchita,weil <-7!

 [ 17.Td1 F11 schlägt nach 15' die 3 folgenden Var. vor:

 Dxh2  (od.  17...Dc5  18.Df3  Ld7  19.Tc1  Da5  20.Dc3
 Dxa2  21.Db4  Tc8 ;od.auch  17...0-0  18.Se4  De5
 19.Sxf6+  Dxf6  20.Df3  Dxb2  21.a3  De5 ) 18.Sf3  Dh5
 19.Td4  Da5+  20.Db4  Dxb4+  21.Txb4  Sh5 allerdings
schwant mir,dass es auf Grund weiterer wBöcke noch
schlimmer gekommen ist. ]
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